
ESTRUCTURA DE COSTES 

 

Nos gustaría utilizar el modelo impulsado por el coste, es decir, minimizar en todas las áreas 

de nuestra empresa los gastos.  

Nuestra estructura de costes se va a basar en costes fijos y costes variables,  

  

• Costes fijos que van a ser los siguientes:  

o Salarios: En el que vamos a pagar a los trabajadores un sueldo mensual. Con 

un salario base de 1000 a 1200 euros en función de la actividad que 

desempeñen. 

o Suministros: Como va a ser el pago de la luz(250€), el agua(Entre 50 y 70 

euros) y el internet(150 a 200 euros). o Alquiler(entre 1000 y 2000 euros): 

Cada mes tendremos que pagar el alquiler de nuestra oficina.  

  

• Costes variables que van a ser los siguientes:  

o Integración de nuevos equipos: Como empezaremos con poco presupuesto 

compraremos los equipos informáticos más básicos para ir funcionando y que 

la app vaya bien, con el paso del tiempo a tener más ganancias compraremos 

más equipos nuevos con más calidad.  

o Nuevos proveedores de servicios: Podemos tener contratos que nos 

suministren equipos, graficas, servidores y más, y a lo mejor en función de lo 

que nos ofrezcan como puede ser comprar material barato podremos tener 

más proveedores nuevos  
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